-
\V/7aY> 1Y =)

W

[ABYyXx0A0BOU perynmpyiowmm knanaH Z

noa 371eKTpo- U NHEBMONPUBOA AN napa, xuakocten urasos t° go +300 °C

OnucaxHne

KnanaHbel Z 4€BAsiOTCSA OAHOCEAeNbYaTbiMU  ABYXXOO0BbI-
MW PEryanpylowmMn KnanaHamu, ynpasnsieMbiMU 3EKTPO-
WM nNHeBmonpueogamu. Mpu ncnonb3oBaHUM BO B3PbIBOO-
nacHbIX 30Hax BO3MOXHa YCTaHOBKa anekTponpueoaa ExRun.
MpenHa3HayeHbl Ana perynMpoBaHns pacxoda napa, >XUAKo-
cter unu rasos t° 0o +300 °C n gaBneHnem go 4,0 MMMa.

Mo 3anpocy BO3MOXHbI UCMONHEHNS Ha 6ONlee BbICOKME TEM-
nepaTypbl 1 AaBneHus.

TexHn4eckue xapakTepucTuKu

MpucoeanHeHne dnaHupl: DN 15-250

Z/1PN 1,6 MMa; Z/2 PN 2,5 Mla,

YcnosHoe nasnenme Z/3 PN 4,0 MMa, Z/5 PN 4,0 MMa

Z/1:-10...+200 °C; Z/2: -10...+200 °C;

PaGouasi TeMnepatypa | ;a1 1300°C 2/5: ~10...+300 °C

BenuumHa Kvs 4-630 M3/y

Honyctumasn

He 6onee 0,1% ot Kvs
npoTeuka no ceany

Tun anekTponpueoaa PSL, PSL-AMS, ExRun

Twvn nHeBmoNpmBOoAa R, P
Cneuudukauns
Tun knanaHa z
Z/1 cepblii 4yryH GG25
Kopryc Z/2 BbICOKONPOYHbIN 4yryH GGG40

Z/3 yrnepogmcTtas ctans WCB
Z/5 HepxaBetowas ctanb CF8M

BHyTpeHHne getanu Hepxasetowas ctanb AlSI304

2/1,2/2,2/3,2/5

Cennosoe ynnotenme HepxaBetowas ctanb AlSI304

Paamepsbl, (MM)

DN | 15|20 | 25|32 |40 |50 | 65|80 | 100 | 150 | 200 | 250
A |130/150|160|180|200|230|290|310| 350 |480| 600 | 730
B |47,552,5/57,5| 70 | 75 |82,5(92,5/100|117,5| 150 |187,5| 225
C |107|107107|114|118|122|166|166| 173 | 305 | 458 | 475
Macca, (kr)
DN 15|20 | 25|32 | 40 | 50| 65 | 80 |100|150/200|250
Macca, (kr) | 6 | 7 |7,5|9,5(11,514,5 20 28,5 42 |120/180|320
YcTaHOBOYHbIE pa3mepsbl KiianaHa, (Mm)

DN di d3 E L L1 P R
15-25 M12x1,25 | 12 | 44 | 125 | 111 12,5 110
32-50 M12x1,25 12 | 44 118 102 12,5 110
32-50 M12x1,25 | 12 | 44 | 118 | 102 | 16,5 132
32-50 M12x1,25 | 12 | 44 | 118 | 102 | 20,5 160
65-100 M12x1,25 | 16 | 50 | 122 | 104 | 16,5 132
65-100 M12x1,25 | 16 | 50 | 122 | 104 | 20,5 160
150-250 M16x1,5 | 20 | 95 | 200 | 180 | 20,5 | 160
150-250 M16x1,5 20 | 80 | 138 | 118 | 24,5 | 216

MponyckHasa cnoco6HocTb Kvs, (M3/4)

DN 15|20 | 25|32 |40 |50 | 65
Kvs, (M%) | 4 16,3 10| 16 | 25 | 40 | 63

80
94

100{150|200|250
160(320|500|630
MpumeyaHune

- Pasmepbl R 1 @ P moryT 6biTb Apyrve Ha 3akas.
- Paamep Ln L1 — ang nonoxeHns «knanaH 3akpbiT».

Mpumep MapKUpPOBKU

Z/1 — 50 — 40

Lq

ApTukynbi, (Mm)

R

DN

Z/1

z/2

z/3

Z/5

15

DAO1A214451

DA04A214489

DA02A214468

DA03A214503

20

DAO01A214452

DA04A214490

DA02A214467

DA03A214504

25

DAO1A214454

DA04A214491

DA02A214469

DA03A214505

32

DAO01A214453

DA04A214470

DA02A214471

DA03A214506

40

DAO01A214455

DA04A214492

DA02A214472

DA03A214507

50

DA01A214456

DA04A214493

DA02A214473

DA03A214508

65

DA01A214457

DA04A214494

DA02A214474

DA03A214509

80

DA01A214458

DA04A214495

DA02A214475

DA03A214510

100

DA01A214459

DA04A214496

DA02A214476

DA03A214511

150

DA01A214460

DA04A214497

DAQ02A214477

DA03A214512

200

DA01A214465

DA04A214499

DA02A214478

DA03A214513

250

DA01A210025

DA04A214501

DA02A214480

DA03A214515

www.vorder.ru

00O “Bopaep” 111141 r.Mocksa yin.Iliexanosa jom 9.
ten. 8 (499) 390-06-93 e-mail: info@vorder.ru




\V/7aY2 1YY=,

Onuun

- Cb6anaHcupoBaHHas kKoHcTpykums (DN 125-300).

- lMepdopurpoBaHHbLIN NIyHXeEP.

- YMeHbLLEeHHas NponyckHas CNocoBHOCTb.

Buabl nnyHxepos

PaznunyHblie popMbl NNyHXepoB obecrneynBaoT HeoOXo0aUMbIA
Kvs. PaarpyxeHHble No AaBfieHuo niayHxXepbl (Nog, 3akas) no-
3BOJISIOT 06ecneunTb 6oNbLUNK Nepenag AaBieHns Npu MeHb-
LLEM YCU/IMW Ha LUTOK KnanaHa.

Mcnonb3yloTcs B OCHOBHOM Ha anamMeTpax Bbiwe DN 150,
B C/ly4asix, KOrga ycunus npvBoAa HeAOCTATO4YHO AJis TOro,
4yTOObLI 06ECNEYMTb MOSTHOE 3aKPbITUE apMaTypbl NMPU BbICOKUX
DABNEHNSIX.

dopmyna pacueta ycunusa npueoaa/Heo6xoaumMoro
nepenaga gasfieHUs
Ycunue npmBoaa pacymTbiBaeTCs COrnacHo hopmyne:

Fs=785x10""xD?xAP+Fp

mnnn

ap=—__Fs-fp

~785x 107 x D?

roe:

AP (MIMa) — pac4eTHbI nepenas gaBneHus.

Fs (kH) — ycunne npmusoaa.

Fb (MM) — ycunue TpeHus No LTOKY 1 ceay.

D (Mm) — onameTtp cegna.

Kvs 0,01-1 Kvs 1,6-1

DN 15-50 (DM/DW)
Kvs 1,6-16
DN 15-50

N\

Kvs 25-160
DN 40-100

HepasrpyxeHHble NNyHxepbl

Kvs 25-160
DN 40-100

Pa3 rPyXeHHble NNyHXepbl

Kvs 63-630
DN 150-250

T

SHN

=1

A

)

i)

M

A )

Kvs 250-630
DN 150-250

1

KoadPpuumeHT nponyckHoii cnoco6HocTu Kvs(m3/4) — ans pasrpy>XxeHHbIX MIYHXepoB

Hunametp ycnoBHoro cevyeHns DN XapaktepucTtumka
Kvs, (M3/4) Xog, (Mm)

40 50 65 80 100 150 200 250 L P S
25 20 b - - - - - -
40 20 - ° - - - - -
63 38 - - ° - - - -
94 38 - - - [ - - -
125 38 - - - - - - -
160 38 - - - - o - - -
250 50 - - - - -
320 50 - - - - o -
500 63 - - - - - - [
630 63 - - = @ = = = ® © © ©

Ons koadppuumeHTa NponyckHOM CNOCOOHOCTU pa3rpyXXeHHbIX MiyHxepoB Kvs 250 nnameTp cegna pasHsaeTca 126,95 mm.

www.vorder.ru

00O “Bopaep” 111141 r.Mocksa yin.Iliexanosa jom 9.
ten. 8 (499) 390-06-93 e-mail: info@vorder.ru




@ VORDER

KoadduumeHT nponyckHoit CNOCOOHOCTU — AN HePa3rPy)XXeHHbIX NJIYH)XXEPOB

Kus, Xog, | Anamerp FD (KN) AnameTp ycnoBHoro ceveHns DN Xapaktepuctmka
(M3/4) | (Mm) | cemnaD Teepable | Markne
cenna cenna
0,010 20 6,35 0,1 0,16
0,016 20 6,35 0,1 0,16
0,025 20 6,35 0,1 0,16
0,040 20 6,35 0,1 0,16
0,063 20 6,35 0,1 0,16
0,10 20 6,35 0,1 0,16
0,16 20 6,35 0,1 0,16
0,25 20 6,35 0,1 0,16
0,40 20 6,35 0,1 0,16
0,63 20 6,35 0,1 0,16
1,0 20 6,35 0,1 0,16
1,6 20 9,52 0,15 0,25
2,5 20 12,7 0,2 0,3
4,0 20 12,7 0,2 0,3
6,3 20 19,05 0,3 0,5
10 20 20,64 0,35 0,5
16 20 25,25 0,4 0,6
25 20 31,72 0,5 0,8
40 20 41,25 0,7 1,0
63 38 50,8 0,8 1,3
94 38 66,7 11 1,7
125 38 88,9 1,4 2,2
160 38 88,9 1,4 2,2
250 50 107,92 1,7 2,7
320 50 126,95 2,0 3,2
500 63 158,72 2,5 4,0 - -
630 63 195 3,1 4,9 - -

L — nuHeriHas, P — paBHONpoLeHTHas, S — 3anopHas.

|:| — HEBO3MOXHO - — cneu,. NCNoJIHeHVE - — CcTaHOapTHOE UCMOJIHEHNE
MapkupoBka
Tun npusona PN -Z-1 A 47 0PG5
P [MHeBMaTMyYECKMIA HOPMANbHO-OTKPbIThIN
R MHeBMaTN4EeCKMN HOPManbHO-3aKPbITbIN | | ‘
PN, RN [MHeBMaTMYECKNIA C pyYHbIM OyO6nepomM
NN Py'-lHOl7I nnyH)Kep
Tun knanava ; EepasrpyerTblm nayHxep
a3rpY>XEHHBbIN MyHXe
Tun canbHuKa Py yHxep
1 CraHaapTHbIN ApoccernbHble KNeTKU
2 YONNHEHHbI 0 Bes opoccenbHbIX KNeTok
i Cunbgonrbin XapakTepucTuka peryampoBaHus
Apyrue L JInHenHas
Tun ynnotHeHuns P PaBHOMNpoLeHTHas
A PTFE, nneteHka S 3anopHas
B PTFE, tun V X [Opyras
C PTFE, Ha kncnopopg, Marepuan kopnyca
D paduT, nnetexka o
1 Cepblih 4yryH
E MpaduT pacumpeHHbIn —
2 BbICOKONPOYHBIN YyryH
F TA-Luft, PTFE
3 Yrnepoaucrtas ctanb
G TA-Luft, rpacdut
5 Hepxagetowas ctanb
MnoTHOCTb 3aKpbITUSA X Opyrve
4 IV knacc
6 VI knacc
www.vorder.ru

00O “Bopaep” 111141 r.Mocksa yin.Iliexanosa jom 9.
ten. 8 (499) 390-06-93 e-mail: info@vorder.ru



'- VOADPDED
TpexxoaoBou perynmpylowmn knanaH Z3
noa 371eKTpo- U NHEBMONPUBOA AN napa, xuakocten urasos t° go +300 °C

OnucaHne

KnanaHbl Z3 aBASIOTCSA TPEXXOA0BbIMU PETYANPYIOLWLMMU Kna-
naHamu, ynpaensieMbIMW 3IEKTPO- WM MHEBMOMNPMBOLAMMU.
NPV UCNONb30BaHMN BO B3PbIBOOMACHbLIX 30HAaxX BO3MOXHa
ycTaHoBka anekTponpmeoaa ExRun.

B0O3MOXHble McnonHeHnsa: Z3M — pgns CMeLlleHns noToKOB
1 Z3R — pons pasgeneHns noToKoB.

lMpegHasHavyeHbl Ons perynmpoBaHus pacxoga napa, Xua-
koctenn unm rasos t° 0o +300 °C u pasneHnem 0o 4,0 MMa.
Mo 3anpocy BO3MOXHbl UCMOJIHEHMSI Ha 6ONee BbiICOKME TEM-
nepartypbl 1 aBNeHUs.

TexHnyeckmne xapakTepucTuku

MpucoeanHeHne ®naHupli: DN 15-150

Z3/1 PN 1,6 MMa; Z3/2 PN 2,5 Ma,
Z3/3 PN 4,0 MIMa; Z3/5 PN 4,0 MIMa
Z3/1:-10...+200 °C; Z3/2: -10...+200 °C,
Z3/3: -10...+300 °C; Z3/5: —-40...+300 °C

YcnoBHoe gaBneHuve

Pabouasn TemnepaTypa

Benuumna Kvs 4-320 m3/4
[Jon. npoTteyka no ceany |He 6onee 0,1% oT Kvs
Twun anexkTponpueoga PSL, PSL-AMS, ExRun
Tun nHeBMonpmBoaa R, P
Cneundukaums o
Tun knanaHa Z3 f
Z3/1 cepbii yyryH GG25 R E‘E
Kopnyc Z3/2 BbICOKONPOUHbIN 4yryH GGG40 5
Z3/3 yrnepoguctas ctans WCB
Z3/5 HepxaBetowas ctanb CF8M
BHyTpeHHWe getanu HepxaBgetowas ctans AlSI304

Z3/1, Z3/2 — HepxaBetowaa ctans AlSI304

Cennosoe ynnoTHEHNE | 743" 745 _ | eoxaseiowwas crans AISI304

Macca, (kr)
DN 15|20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 [ 100 | 150
Macca, (kr) | 8,5 |10,5| 12 | 15 | 18 |26,5| 36 | 55 | 75 | 150

Paamepbl, (MM)

DN | 15| 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 150
A |130|150| 160|180 | 200|230 | 290 | 310 | 350 480 =
C 97 | 97 | 97 | 110|117 | 128 | 140 | 146 | 171 205
B | 140|140 | 140|162 | 162 | 184 |215,5|233,5| 240 295
E 125 195 y
F 50 100
di M12x1,25 M 16x1,5
d2 57,15 84,15
@ 35/16"-
a3 21/4"-16UN2A 16I{182A
MponyckHasa cnoco6HocTb Kvs, (M3/4)

DN 15|20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 65 | 80 | 100 | 150

Kvs, (M3/4) | 4 | 6,3| 10 | 16 | 25 | 40 | 63 | 94 | 160 | 320

Mpumep mapkupoBku
Z3M — 65 — 63

www.vorder.ru

00O “Bopaep” 111141 r.Mocksa yin.Iliexanosa jom 9.
ten. 8 (499) 390-06-93 e-mail: info@vorder.ru



\V/7aY> 1Y =)

MponyckHasa cnoco6HocTb Kvs (M3/u4)

Kvs 063] 1,0 | 1,6 [ 25 [ 40 [ 63 ] 10 | 16 | 25 | 40 | 63 | 94 | 125 [ 160 | 250 | 320
Xoa, (Mm) 20 38 50
HnameTp ceana, (Mm) 12,7 19,05 20,64 | 25,25(31,72|41,25| 50,8 | 66,7 88,9 107,92 | 126,95
15 - - - - - - - - - - -
20 - - - - - - - - - -
25 - - - - - - - - -
32 - - - - - - - - - - - -
o 40 - - - - - - - - - - - -
50 - - - - - - - - - - - -
65 - - - - - - - - - - - -
80 - - - - - - - - - - - -
100 - - - - - - - - - - -
150 - - - - - - - - - - -
Teepnoe 0,2 0,33 0,4 05 | 07 | 08 | 1,1 1,4 1,7 2,0
cenno
Msrkoe FD. (kH) 0.3
cenno 0,25 0,5 0,5 0,6 0,8 1,0 1,3 1,7 2,2 2,7 3,2
| - | — HeBoamOXHO [ ] — cranmaptHoe ucnonHenne
ApTukKynbi
DN Z3M/1 Z3R/1 Z3M/2 Z3R/2 Z3M/3 Z3R/3 Z3M/5 Z3R/5
15 | DA0O1C397948 | DA01B397975 | DA04B215141 | DA04C398002 | DA02C397984 | DA02B397980 | DA0O3B397993 | DA03C373294
20 | DA01C397949 | DA01B397976 | DA04B398005 | DA04C398003 | DA02C397985 | DA02B397981 | DA03B397994 | DA03C342555
25 | DA01C397958 | DA01B398041 | DA04B398006 | DA04C229566 | DA02C398044 | DA02B398043 | DA03B398042 | DA0O3C372874
32 | DA0O1C381083 | DA01B397977 | DA04B398007 | DA04C225879 | DA02C230183 | DA02B397982 | DA0O3B397995 | DA03C372872
40 | DA0O1C397959 | DA01B397978 | DA04B398008 | DA04C228552 | DA02C397986 | DA02B388476 | DAO3B397992 | DA03C342554
50 | DA0O1C397961 | DA01B384196 | DA04B398009 | DA04C383851 | DA02C397987 | DA02B397983 | DA03B223199 | DA03C223211
65 | DA0O1C397962 | DA01B397979 | DA04B398010 | DA0O4C398004 | DA02C397988 | DA02B380408 | DAO3B397996 | DA03C397998
80 | DA0O1C397963 | DA01B228513 | DA04B222814 | DA04C228518 | DA02C397989 | DA02B343839 | DA03B390898 | DA03C397999
100 | DA0O1C397964 | DA01B217633 | DA04B398011 | DA04C228519 | DA02C397990 | DA02B223776 | DA03B397997 | DA0O3C373298
150 | DA01C225133 | DA01B226150 | DA04B398013 | DA04C228520 | DA02C225352 | DA02B365753 | DA03B228824 | DA03C398000
Mapkuposka
Tuvn npueoaa RN - Z3M

P [MHeBMaTNYeCKMIA HOPMAsbHO-OTKPbIThIN

R [MHeBMaTNYECKMII HOPMasbHO-3aKpPbIThIN

PN, RN [MHeBMaTMyeckuii ¢ py4HbiM oy6nepom

20 Py4How

Ha3HauyeHue

Z3M CwmelleHne NoToKoB

Z3R

Tun canbHUKA

PasneneHne noTtokos

1 CTaHpapTHbIn
2 YOnNuHEeHHbIV

X Lpyrne

Tun ynnoTtHeHns

PTFE, nneteHka

PTFE, Tn V

PTFE, Ha kncnopog,

paduT, nneteHka

paduT pacluMpeHHbIi

TA-Luft, PTFE

O TMmOO >

TA-Luft, rpadput

MaTtepuan kopnyca

L
X

X 0w N =

MnoTHOCTb 3aKpbITUSA

4 IV knacc

6 VI knacc
MnyHxep

7

HepaarpyxXeHHbI nayHxep

ApoccenbHble KNeTKn
(0]

-XB470X 1
]

Bes apoccenbHbiX KNeTok

XapakTepucTtuka perynmpoBsaHusi

JInHenHaa

Hpyras

Cepblii HyryH

BbICOKONPOYHbIN YyryH

Yrnepoaucras ctanb

Hepxagetowias ctanb

HOpyrue

www.vorder.ru

00O “Bopaep” 111141 r.Mocksa yin.Iliexanosa jom 9.
ten. 8 (499) 390-06-93 e-mail: info@vorder.ru





